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Практическая работа №1
«Перевод количества информации. Кодирование информации»
Вариант 1	
Задачи на стандарт ГОСТ 8.417-2002
Задача 1 
Во сколько раз 2 Мб больше, чем 40 Кб?

Задача 2 
Емкость устаревшего гибкого магнитного диска 64 Кб, а дискеты 1,44 Мб. Во сколько раз емкость дискеты больше, чем у старого диска?

Задача 3 
Какую часть лазерного диска объема 700 Мб займет текст учебника, в котором 250 страниц? (На одной странице примерно 40 строк по 50 символов в каждой и используется  8ми битная кодировка одного символа). 

Задача 4 
Объем оперативной памяти 512 Мб, а емкость жесткого диска 120 Гб. Во сколько раз емкость жесткого диска больше, чем емкость оперативной памяти? Сделать вывод. 

Задача  5 
Сколько файлов размером 100 Кбайт каждый можно разместить на дискете объемом: 1,44 Мбайт?

Задача  6  
В результате повреждения односторонней дискеты 10% секторов оказались дефектными, что составило 36864 байта. Какой объем имеет дискета?

Задачи на стандарт МЭК 1999
Задача  7   Расчитайте реальный объем носителя информации, если он был маркирован: а) 1 ТБ, б) 500 ГБ, в) 256 Мб

Задача 8. Найдите разницу между 1 йобитом и 1 йоттабитом.

Задачи на кодирование информации
Задача9:
Алфавит содержит 256 букв. Какое количество информации несет одна буква?

Задача 10:
Подсчитать в битах, байтах, килобайтах, мегабайтах количество информации в тексте, если текст состоит из 1000 символов, а мощность используемого алфавита – 256  символов. 


Практическая работа №1
«Перевод количества информации. Кодирование информации»
Вариант 2	
Задачи на стандарт ГОСТ 8.417-2002
Задача 1 
Во сколько раз 3 Мб больше, чем 30 Кб?

Задача 2 
Емкость устаревшего гибкого магнитного диска 100 Кб, а дискеты 1,44 Мб. Во сколько раз емкость дискеты больше, чем у старого диска?

Задача 3 
Какую часть лазерного диска объема 700 Мб займет текст учебника, в котором 500 страниц? (На одной странице примерно 50 строк по 40 символов в каждой и 8ми битная кодировка одного символа).

Задача 4 
Объем оперативной памяти 1024 Мб, а емкость жесткого диска 250 Гб. Во сколько раз емкость жесткого диска больше, чем емкость оперативной памяти? Сделать вывод. 

Задача  5 
Сколько файлов размером 150 Кбайт каждый можно разместить на дискете объемом: 1,44 Мбайт?

Задача  6  
В результате повреждения односторонней дискеты 12% секторов оказались дефектными, что составило 36864 байта. Какой объем имеет дискета?

Задачи на стандарт МЭК 1999
Задача  7   Расчитайте реальный объем носителя информации, если он был маркирован: а) 1000 ГБ, б) 250 ГБ, в) 256 Мб

Задача 8. Найдите разницу между 1 зибибитом и 1 зеттабитом.

Задачи на кодирование информации
Задача9:
Алфавит содержит 512 букв. Какое количество информации несет одна буква?

Задача 10:
Подсчитать в битах, байтах, килобайтах, мегабайтах количество информации в тексте, если текст состоит из 1000 символов, а мощность используемого алфавита – 128  символов. 

Практическая работа №1
«Перевод количества информации. Кодирование информации»
Вариант 3	
Задачи на стандарт ГОСТ 8.417-2002
Задача 1 
Во сколько раз 4 Мб больше, чем 80 Кб?

Задача 2 
Емкость устаревшего гибкого магнитного диска 128 Кб, а дискеты 1,44 Мб. Во сколько раз емкость дискеты больше, чем у старого диска?

Задача 3 
Какую часть лазерного диска объема 700 Мб займет текст учебника, в котором 300 страниц? (На одной странице примерно 40 строк по 80 символов в каждой  и используется  8ми битная кодировка одного символа).

Задача 4 
Объем оперативной памяти 512 Мб, а емкость жесткого диска 250 Гб. Во сколько раз емкость жесткого диска больше, чем емкость оперативной памяти? Сделать вывод. 

Задача  5 
Сколько файлов размером 250 Кбайт каждый можно разместить на дискете объемом: 1,44 Мбайт?

Задача  6  
В результате повреждения односторонней дискеты 19% секторов оказались дефектными, что составило 36864 байта. Какой объем имеет дискета?

Задачи на стандарт МЭК 1999
Задача  7   Расчитайте реальный объем носителя информации, если он был маркирован: а) 2 ТБ, б) 500 ГБ, в) 750 Мб

Задача 8. Найдите разницу между 2 йобит и 2 йоттабит.

Задачи на кодирование информации
Задача9:
Алфавит содержит 128 букв. Какое количество информации несет одна буква?

Задача 10:
Подсчитать в битах, байтах, килобайтах, мегабайтах количество информации в тексте, если текст состоит из 500 символов, а мощность используемого алфавита – 256  символов. 


Практическая работа №1
«Перевод количества информации. Кодирование информации»
Вариант 4	
Задачи на стандарт ГОСТ 8.417-2002
Задача 1 
Во сколько раз 5 Мб больше, чем 100 Кб?

Задача 2 
Емкость устаревшего гибкого магнитного диска 500 Кб, а дискеты 1,44 Мб. Во сколько раз емкость дискеты больше, чем у старого диска?

Задача 3 
Какую часть лазерного диска объема 700 Мб займет текст учебника, в котором 180 страниц? (На одной странице примерно 60 строк по 40 символов в каждой  и используется  16ти  битная кодировка одного символа).

Задача 4 
Объем оперативной памяти 128 Мб, а емкость жесткого диска 120 Гб. Во сколько раз емкость жесткого диска больше, чем емкость оперативной памяти? Сделать вывод. 

Задача  5 
Сколько файлов размером 70 Кбайт каждый можно разместить на дискете объемом: 1,44 Мбайт?

Задача  6  
В результате повреждения односторонней дискеты 7% секторов оказались дефектными, что составило 36864 байта. Какой объем имеет дискета?

Задачи на стандарт МЭК 1999
Задача  7   Расчитайте реальный объем носителя информации, если он был маркирован: а) 1 ТБ, б) 100 ГБ, в) 500 Мб

Задача 8. Найдите разницу между 1 йобитом и 1 йоттабитом.

Задачи на кодирование информации
Задача9:
Алфавит содержит 64 буквы. Какое количество информации несет одна буква?

Задача 10:
Подсчитать в битах, байтах, килобайтах, мегабайтах количество информации в тексте, если текст состоит из 1500 символов, а мощность используемого алфавита – 256  символов. 
